
Apel către „tinerele lichele” 

(28 iunie 2011) 

 

 

REF: Grupul Ponta-Rizea-Negoiţă-Bănicioiu-Şova, incubat în organizaţia de tineret sub 

conducerea actualului preşedinte al PSD, acelaşi Ponta, nu este garnitura de lideri politici pe care 

eu personal doresc să o am adversar politic nici acum, nici pe viitor. 

 

Raportul Departamentului de Stat al SUA dat publicităţii ieri face referire la doi membri ai unui 

important partid politic din România care ar fi fost implicaţi în exploatarea sexuală a unor femei. 

Fără a face referiri în raport la numele acestora, este de notorietate implicarea fraţilor Negoiţă, 

unul dintre ei, Robert Negoiţă, vicepreşedinte al PSD, într-un scandal sexual şi apariţia numelor 

lui Victor Ponta şi Nicolae Bănicioiu pe lista beneficiarilor serviciilor puse la dispoziţie de cei 

dintâi .  

Acreditarea ideii că Victor Ponta este un reprezentant de vârf al generaţiei tinere de politicieni nu 

face decât să compromită conceptul de înnoire a clasei politice. Din nefericire, ascensiunea 

acestuia în fruntea PSD nu a avut drept consecinţă decât înlocuirea parţială a unei vechi gărzi de 

comunişti şi neocomunişti, cu o haită de profitori şi neoprofitori, lipsiţi de scrupule şi principii.  

Grupul Ponta-Rizea-Negoiţă-Bănicioiu-Şova, incubat în organizaţia de tineret sub conducerea 

actualului preşedinte al PSD, acelaşi Ponta, nu este garnitura de lideri politici pe care eu personal 

doresc să o am adversar politic nici acum, nici pe viitor. Instrumentele cu care operează această 

gaşcă îmi sunt străine atât mie, cât şi tinerilor neangajaţi politic, care muncesc din greu pentru a-

şi croi un drum corect în viaţă. 

 

Prostituţia, limbajul trivial, deturnarea de fonduri europene, afacerile de milioane de euro făcute 

pe seama statului român, trădarea, ipocrizia şi  lipsa oricăror valori şi credinţe nu reprezintă un 

model pe care tinerii din România să îl aprecieze şi să îl urmeze.  

Acum 20 de ani, tinerii îşi dădeau viaţa pentru libertate. Acum, tinerii politicieni Victor Ponta, 

Robert Negoiţă, Cristian Rizea, Nicolae Bănicioiu, Dan Şova şi-ar da şi viaţa pentru libertatea de 

a fura şi de a avea acces în camerele manechinelor pubere, aflate în soldă. 

Un nou soi de lichelism şi-a făcut apariţia după 20 de ani şi mă întreb dacă nu cumva e mai rău 

sau cel puţin mai trist acest soi promovat acum de tinerii politicieni, decât cel al bătrânilor 

comunişti. Şmecheria, insolenţa şi lipsa principiilor nu vă fac, domnilor Ponta, Negoiţă, Rizea, 

Bănicioiu şi Şova, nici mai lideri, nici mai bărbaţi. Banii pe care i-aţi făcut prin diverse 

combinaţii de „băieţi de centru”, nu vă dau dreptul să profitaţi de copiii mai amărâţi, fascinaţi de 

luminile scenei. Funcţiile pe care le-aţi ocupat sau le ocupaţi şi pe care sper din tot sufletul să nu 

le mai deţineţi vreodată nu vă dau dreptul să luaţi lumină de milioane de euro de la sfintele 

termocentrale, unde minerii îşi riscă viaţa în fiecare zi pentru câţiva bănuţi.  

Domnilor Ponta, Negoiţă, Rizea, Bănicioiu şi Şova, nu mai faceţi de ruşine noua clasă de oameni 

politici! Ori deveniţi responsabili, maturi şi cinstiţi, ori plecaţi!  
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